



Štefanova ulica 5, 1000 Ljubljana
gp.mz@gov.si

**Zdravstvenim domovom in koncesionarjem
Bolnišnicam**

Številka: 181-11/2021/
Datum: 19.1.2020

Zadeva: Cepljenje proti covid-19

Spoštovani,

cepljenje zoper Covid-19 je naše ključno orodje v boju z epidemijo. Ta terja visok zdravstveni, socialni in ekonomski davek. Zato je vsak odmerek cepiva dragocen. Dragocen je tudi vsak dan, ki ga pridobimo z boljšo organizacijo in hitrostjo cepljenja. Vsak dan, ko imamo neporabljene že dobavljene odmerke cepiva, pa izgubljen. Cepiva zaenkrat niti v Sloveniji, niti nikjer drugod še ni dovolj za vse, vendar se bo stanje v naslednjih tednih in mesecih bistveno izboljšalo.

Ker pa so količine cepiva še vedno zelo omejene, je ključnega pomena, da se z njim ravna preudarno in se ga resnično porabi takoj ter:

- 1. se dosledno upošteva vrstni red, določen v evropski in nacionalni strategiji cepljenja <https://www.gov.si/teme/koronavirus-sars-cov-2/cepljenje-proti-covid-19/>), ki upošteva načelo, da cepivo najprej dobijo tisti, kateri so najbolj ogroženi in pri katerih obstaja večje tveganje za potek bolezni;**
- 2. da imate vnaprej pripravljene sezname oseb iz iste prioritete skupine, ki je po strategiji na vrsti za cepljenje in ki jih lahko takoj pokličete, če vam zaradi neudeležbe vabljenih ali drugih razlogov ostanejo neporabljeni odmerki cepiva;**
- 3. da v skladu z navodili Evropske zdravstvene organizacije in proizvajalca iz vsake viala cepiva Pfizer/BioNTech izkoristite 6 odmerkov;**
- 4. da res natančno evidentirate cepljenje, saj poteka sočasno s cepivi več proizvajalcev, cepljene osebe pa morajo prejeti oba odmerka istega proizvajalca.**

S takšnim načinom cepljenja boste poskrbeli, da ne bo zavržen noben dragocen odmerek, cepivo pa bodo prejele samo osebe v skladu z Nacionalno strategijo cepljenja. Potek cepljenja prioriteto nadzira zdravstvena inšpekcija.

Za sodelovanje in izvajanje cepljenja v skladu s strategijo se vam najlepše zahvaljujemo!

S spoštovanjem,

V funkciji ministra za zdravje
Janez Jansa